

12 февраля мы посетили Музей игрушки в нашей области — село Вятское. Музей "Детский мир" расположился в здании бывшего депо Вятской пожарной дружины. Экскурсию провёл для нас «мышонок». Мы с ним играли, танцевали, отгадывали загадки, смотрели мультфильм. Но самым главным для нас были игрушки. Два небольших зала с витринами, но сколько там всего!!! Целый мир, волшебный и притягательный. Из стеклянных витрин на нас смотрели современные и винтажные куклы: Деда Морозы, Снегурочки и снеговики, изготовленные из разных материалов — всего более 250 экспонатов. Впечатление на нас произвело неизгладимое! Было очень интересно!

